Atendimento Pré-Hospitalar (APH)

1. Qual osignificado da sigla C.E.A.T.O.X.?

A. Centro de InformagGes e Assisténcia Toxicoldgicas.

B. Committer for Tactical Emergency Casualty Care.

C. Centro de Assisténcia Toxicoldgica.

D. Centro de Comando e Informagdes Toxicoldgicas.

E. Centro de Amparo Toxicolégico.

Em relagdo a legislacdo aplicada ao ato de socorrer, podemos definir Impericia como.

A. inobservancia das precaugdes necessarias, expondo outros ou a si mesmo a perigo.

B. ¢ aespecial habilidade, experiéncia ou previsdo fora do exercicio de determinada fungdo, profissao, arte ou oficio.

C. é a falta de especial habilidade, experiéncia ou previsdo no exercicio de determinada fungdo, profissao, arte ou
oficio.

. falta de cuidado ou de aplicagdo numa determinada situagao, tarefa ou ocorréncia.

E. Nenhuma das alternativas anteriores estao corretas.

3. Fazem parte do equipamento de protec¢do individual (E.P.l.), em atendimento pré-hospitalar.

A. luvas de latex.

B. 4culos de protecdo.

C. mascara facial.

D. Manta aluminizada.

E. As alternativas (A), (B) e (C) estdo corretas.

4. Sinais vitais, sdo dados importantes para a enfermagem e assisténcia a saude. S3o considerados sinais vitais.

A. Pulso, respiracdo, perfusdo periférica, pressdo e temperatura.

B. Respiragdo, perfusao periférica, pressao arterial e temperatura.

C. Pulso, respiracdo, perfusdo periférica, pressao ventral e temperatura.

D. Pulso, respiragao, perfusdo periférica, pressao arterial e temperatura.

E. Nenhuma das alternativas anteriores estdo corretas.

5. O método S.T.A.R.T. (Simples Triagem e Rapido Tratamento), em portugués, se baseia na avaliagdo da respiragdo,
circulacdo e nivel de consciéncia, dividindo as vitimas em quatro prioridades, sendo usadas as seguintes cores na
classificagdo.

A. Vermelho, laranja, amarelo e verde.

B. Vermelho, amarelo, verde e preto.

C. Preto, azul, vermelho e amarelo.

D. Llaranja, cinza, amarelo e verde.

E. Nenhuma das alternativas anteriores estdo corretas.




6. Na ocorréncia de uma parada respiratdria, quais procedimentos devem ser adotados?

A. Deve-se verificar se as vias aéreas se encontram obstruidas por corpos estranhos, existindo, devem ser removidos.

B. Execugdo de manobras de desobstrugdo de vias aéreas: chin-lift — extensdo da cabega — (ndo havendo trauma) ou
jaw-trust — empurre mandibular — (caso de trauma).

C. \Verificar se a respiragdo retornou.

D. Verificar sinais vitais.

E. Todas as alternativas anteriores estdo corretas.

7. Fratura, segundo Oliveira (2013), é a perda da continuidade da estrutura dssea, seu rompimento pode ser total ou
parcial, podendo ainda ser:

A. Fratura fechada ou composta e fratura aberta ou exposta.

B. Fratura fechada ou simples e fratura coberta ou ndo aparente.

C. Fratura fechada ou simples e fratura aberta ou exposta.

D. Fratura cerrada ou simples e fratura projetada ou imposta.

E. Nenhuma das alternativas anteriores estdo corretas.

8. Quanto ao uso do torniquete, o mesmo pode ser usado somente em:

A. Sangramento massivo e em membros.

B. Hemorragias capilares e em membros.

C. Hemorragias internas e pescogo.

D. Sangramento massivos abdominais e membros.

E. Todas as alternativas anteriores estdo corretas.

9. Queimaduras de primeiro grau sao:.

A. é aquela de grau superficial que envolve a epiderme e a por¢do mais superficial da derme.

B. aquelas que envolvem apenas a epiderme, a camada mais superficial da pele.

C. profundas e acometem toda a derme, e atingem tecidos subcutaneos, com destruicdo total de nervos, foliculos
pilosos, glandulas sudoriparas e capilares sanguineos, podendo inclusive atingir musculos e estruturas dsseas.

. aquelas que envolvem apenas a epiderme, a camada mais profunda, da pele.

E. Nenhuma das alternativas anteriores estdo corretas.

10. Sdo nomenclaturas do A.P.H. tatico.

A. Zona segura: local onde ndo ha ameagas que possam ocorrer por parte de agressores.

B. Zona morna: local com menor possibilidade de enfrentamento, porém fora da zona de conflito.

C. Zona de morte: local do conflito.

m O

As alternativas (A), (B) e (C) estdo corretas.
Nenhuma das alternativas anteriores estdo corretas.




